
گفت وگو با عطاالله سلمانیان، بازیگر فیلم‌های ماندگار دوران دفاع مقدس

روحیه همدلی با سینمای جنگ، تا همان دوران وجود داشت 
   بازی درصحنه‌ای به فاصله یک کیلومتر از خط مقدم!

عطاالله سلمانیان، بازیگر آثار ارزشی 
و دفاع مقدس،  با ذکر خاطراتی از 
تولید فیلم »بلمی به سوی ساحل« 
در سال های نخست آغاز جنگ تحمیلی گفت: 
مبنای فعالیت ما در سال های دفاع مقدس ادای 
دین به رزمندگان اسام بود و از این همین رو، 
آثاری که از آن زمان به یادگار مانده است؛ همگی 

جزو آثار شاخص و درخشان این نوع سینماست.
بازیگر فیلم سینمایی »تیرباران« افزود: آن زمان 
نه تنها برخی از سینماگران که اکثریت مردم در 
هر صنف و رشته ای که فعالیت می کردند، قصد 
داشتند تا به مثابه رزمندگانی که در جبهه های 
نبرد حق علیه باطل به دفاع از میهن اسامی 
مشغول بودند، حضوری موثر در جامعه داشته 
باشند. هنرمندان زیادی در سال های دهه ۶۰ 
همچنین اوایل دهه ۷۰ در سینمای ایران فعالیت 
می کردند که آثاری ماندگار از خود به یادگار 

گذاشتند.
وی ادامه داد: فیلم هایی همچون »بلمی به سوی 
ساحل«، »گذرگاه«، »سجاده آتش« و... در آن 
زمان با توجه به همین امر مهم تولید شدند و به 
همین دلیل در سینمای ایران، به یک ماندگاری 
رسیدند. در آن دوران هیچ شخصی برای پول و 
دستمزد در فیلم های این چنینی حضور پیدا 

نمی‌کرد و همه افراد، از جان و دل خود برای تولید 
این فیلم ها مایه می گذاشتند. همه ما هنرمندان 
در آن زمان تنها می خواستیم به واسطه تولید آثار 
هنری، دین خود را نسبت به رزمنده ها ادا کنیم 
و همین روحیه بسیار خوب و تأثیر تجمیع انرژی 
های مثبت، باعث می شد تا آثاری ماندگار در 
زمینه سینمای دفاع مقدس در آن زمان خلق 

شود.
سلمانیان، با تأکید بر اینکه بسیاری از فیلم های 
آن دوران بر اساس واقعیت ها ساخته می شدند، 
اظهار داشت: به عنوان مثال فیلم سینمایی »بلمی 
به سوی ساحل« بر اساس طرحی از شهید ناصر 
حاجی شاه ساخته شد. این شهید همان کسی 
است که نام خواهرش شهناز حاجی شاه چندین 
بار در کتاب »دا« ذکر شده است. خاطرات این 
شهید آنقدر جنبه دراماتیک و جذابی داشت 
که زنده یاد رسول ملاقلی پور و بهزاد بهزادپور 
را بر آن داشت تا بر اساس آن دست به تولید این 

فیلم بزنند.
وی افزود: آن زمان من کار تئاتر انجام می دادم و 
به دعوت زنده یاد ملاقلی پور، به جمع بازیگران 
این فیلم سینمایی اضافه شدم. او فیلمسازی 
دغدغه مند بود که نسبت به انجام یک کار خوب، 
بسیار حساسیت داشت و به همین دلیل برای 

فیلمبرداری این فیلم به ۸ شهر مختلف سفر کرد 
تا بتواند بهترین لوکیشن موجود را که تداعی گر 
خرمشهر باشد پیدا کند. این فیلم در آن زمان با 
کمترین امکانات و بودجه ای به تولید رسید؛ به 
نحوی که در میانه فیلمبرداری، بودجه ما به اتمام 
رسید و محسن علی اکبری که سمت مدیریت 
تولید این فیلم را بر عهده داشت، با جان و دل 
اتومبیل خود را فروخت و پول آن را برای ادامه 

ساخت این فیلم صرف کرد.
بازیگر فیلم سینمایی »منطقه ممنوعه« ضمن 
اشاره به این نکته که فیلم های سینمای دفاع 
مقدس در آن دوران با مخاطرات بسیار جدی 
در زمان تولید روبرو بودند، یادآور شد: من یادم 
می آید در فیلم »بلمی به سوی ساحل« ما در 
لوکیشنی کار می کردیم که تنها ۱ کیلومتر با خط 
مقدم فاصله داشت و مرتباً صدای درگیری‌های 
جنگ به گوش ما می رسید. در یکی از روزها که 
ما برای ادامه فیلمبرداری به لوکیشن مراجعت 
کردیم، با تصویری عجیب مواجه شدیم؛ چرا که 
تمامی لوکیشنی که تا چند ساعت قبل در آنجا 
مشغول به کار بودیم، بمباران شده بود، اما از آنجا 
که روحیه همگی عوامل فیلم، همبستگی و اتحاد 
با یکدیگر بود و ایمانی عجیب به کارمان داشتیم، 
همگی با جان و دل ساخت این فیلم را ادامه دادیم.

این بازیگر سینمای ایران، با تأکید بر اینکه 
متأسفانه این روحیه همدلی تنها تا تولید فیلم 
سینمایی »سجاده آتش« ادامه داشت، گفت: 
من بعد از تولید فیلم سینمایی »سجاده آتش« 
دیگر این روحیه همدلی را برای تولید یک اثر 
دفاع مقدسی در سینمای ایران مشاهده نکردم. 
من معتقدم این روحیه همدلی و احساس تعهد 
نسبت به سینمای جنگ، تا همان دوران وجود 
داشت و به همین دلیل است که سالیان درازی 
است شاهد تولید یک اثر شاخص در زمینه دفاع 
مقدس در کشورمان نیستیم.وی ادامه داد: من 
معتقدم در حال حاضر با اینکه تکنولوژی روز و 
 مدرن به سینمای ایران راه پیدا کرده است؛ دیگر

 نمی توان فیلم های شاخصی مانند »سجاده 
آتش« را ساخت؛ چرا که آن زمان دغدغه افراد 
باعث تولید این فیلم ها می شد و همه با جان و دل 
در زمستان و تابستان، نهایت تلاش خود را به کار 
می گرفتند تا اثری درخور سینمای جنگ و دفاع 
مقدس را خلق کنند، اما امروزه با خرج میلیون ها 
پول نمی شود فیلمی با حس و حال فیلم های آن 
زمان در زمینه دفاع مقدس تولید کرد؛ چرا که باید 
انرژی، روحیه و دغدغه سینمای دفاع مقدس در 

میان افراد وجود داشته باشد.
بازیگر فیلم سینمایی »ایوب پیامبر« در بخش 

دیگری از این گفت وگو در مورد خاطرات خود در 
رابطه با خرمشهر اظهار داشت: من در آن سال‌ها 
در حوزه هنری تهران مشغول انجام وظیفه بودم 
و بچه های خرمشهر نیز با ما رفت و آمد زیادی 
داشتند. وقتی خبر آزادسازی خرمشهر به ما 
رسید، تأثیر شگرفی در فعالیت های حوزه هنری 
به وجود آمد. من یادم می آید که روزنامه »کیهان« 
را که با تیتر درشت خبر آزادسازی خرمشهر را 
منتشر کرده بود، در دست گرفتیم و همگی با هم 

آن را در خیابان ها پخش کردیم.
سلمانیان ادامه داد: نکته جالب دیگری که وجود 
دارد، این است که در آن زمان من مشغول بازی 
در تئاتری به کارگردانی سعید کشن فلاح بودم که 
جعفر دهقان نیز با من در آن اثر بازی می کرد و 
داستان آن تئاتر هم درباره تسخیر خرمشهر توسط 
نیروهای بعثی بود.این هنرمند باسابقه سینمای 
ایران، سپس در مورد چرایی دوری اش از بازیگری 

گفت: تنها من نیستم که این روزها در سینمای 
ایران به فراموشی سپرده شده ام، بلکه مانند من 
هنرمندان بسیار زیادی وجود دارند که در بیکاری 
مطلق به سر می برند. ما رویمان نمی‌شود که بعد 
از ۳۰ سال تجربه و حضور مستمر در سینما، به 
دفاتر فیلمساری برویم و التماس کنیم که به ما کار 
بدهند. این روزها روابط جای ضوابط را در سینمای 
ایران گرفته و به همین دلیل جایی برای ما نیست! 
وی در خاتمه این گفت وگو افزود: من به عنوان 
هنرمندی که سالیان دراز برای هنر ایران زمین 
در حوزه هنری زحمت کشیده ام با ساخت هیچ 
یک از طرح های سینمایی یا تلویزیونی ام موافقت 
نشده است؛ این در حالی است که من آرزومند 
کار در سینمای کشورم هستم، اما از آنجا که از 
نسلی برمی آیم که هیچ گاه مجیز هیچ شخصی را 
 نگفته، جایی برای ادامه فعالیتم در سینما وجود

 ندارد.
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روابط عمومی شورای اسلامی شهر اصفهان

آگهی تجدید مناقصه عمومی )یک مرحله ای( 
چاپ اول

شهردار نایین- اردشیر عسگری سوادجانی

شهرداری نایین به استناد مجوز شماره 20/5/52237 مورخ 1393/06/15 معاونت محترم برنامه ریزی و اشتغال استانداری اصفهان در نظر 
دارد اجرای پروژه لوله گذاری و انتقال آب از علی آباد به شهر نایین را به اشخاص حقوقی که دارای حداقل رتبه بندی پایه 5 رشته آب از معاونت 

نظارت راهبردی ریاست جمهوری داشته باشند با شرایط زیر واگذار نماید.
شرایط مناقصه: 

1- تضمین شرکت در مناقصه 35/000/000 ریال به صورت ضمانت نامه بانکی.
2- برآورد اولیه اجرای پروژه از محل اعتبارات تملک دارایی های سرمایه ای با مبلغ 7/805/191/000 )هفت میلیارد و هشت صد و پنج میلیون 

و یکصد و نود و یک هزار( ریال بر اساس فهرست بهای خطوط انتقال آب سال 1394 و بخشنامه انعقاد پیمان طبق شرایط عمومی می باشد.
3- مدت اجراء: یک ماه

4- تاریخ دریافت اسناد مناقصه: از تاریخ 1394/03/11 لغایت 1394/03/18
5- تاریخ تحویل پاکات: تا پایان وقت اداری روز پنج شنبه 1394/03/28

6- تاریخ بازگشایی پاکات: ساعت 15 بعد از ظهر پنج شنبه 1394/03/28
7- محل دریافت اسناد و مناقصه: واحد امور عمرانی شهرداری نایین

8- قرارداد این مناقصه بدون تعدیل و مابه التفاوت مصالح، تهیه لوله و اتصالات و شیرآلات مورد نیاز به عهده کارفرما می باشد.
* سایر اطلاعات و جزییات مربوط در اسناد مناقصه درج شده است. 

* هزینه درج آگهی در روزنامه به عهده برنده مناقصه می باشد.
* با توجه به الزام ثبت اطلاعات مناقصات در پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات کشور کلیه شرکت کنندگان در مناقصه می بایست درپایگاه مذکور 

به آدرس اینترنتی: http://ietsp.mporg.ir ثبت نام و کد کاربری دریافت و همراه پاکت های پیشنهادی خود تحویل نمایید.
شماره تماس: 031-46252023

  www.naein.ir :سایت شهرداری

تاریخ انتشار: 94/3/11

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده نوبت اول
 

جلسه مجمع عمومی فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی مصرف کارکنان دولت 
نطنز در ساعت 17 روز سه شنبه مورخ 94/3/26 در محل دفتر شرکت تعاونی 
به آدرس: اصفهان- نطنز- میدان معلم- ابتدای خیابان شهید مطهری تشکیل 

می گردد. 
از کلیه اعضاء دعوت می شود شخصاً یا وکالتاً جهت اتخاذ تصمیم نسبت به 

موضوعات ذیل در این جلسه حضور به هم رسانند.
* ضمناً به اطلاع می رساند که به موجب ماده 19 آیین نامه نحوه تشکیل مجامع 
عمومی تعداد آراء وکالتی هر عضو حداکثر 3 رأی و هر شخص غیر عضو تنها یک 
رأی خواهد بود و اعضای متقاضی اعطای نمایندگی می بایست به همراه نماینده 
خود حداکثرتا 94/3/25 در محل دفتر شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت 

و تأیید وکالت برگه ورود به مجمع را دریافت دارند.
دستور جلسه:

1- طرح و تصویب اساسنامه جدید تعاونی منطبق با قانون بخش تعاون

هیئت مدیره شرکت تعاونی مصرف کارکنان دولت نطنز

تاریخ انتشار: 94/3/11

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده نوبت اول
 

جلسه مجمع عمومی فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی مصرف کارمندی 
بازنشستگان نیروهای مسلح اصفهان در ساعت 10 صبح روز سه شنبه مورخ 
94/3/26 در محل تالار کیمیا به آدرس: اصفهان- سه راه حکیم نظامی- ابتدای 

خیابان صفه تشکیل می گردد.
از کلیه اعضاء دعوت می شود شخصاً یا وکالتاً جهت اتخاذ تصمیم نسبت به 

موضوعات ذیل در این جلسه حضور به هم رسانند.
* ضمناً به اطلاع می رساند که به موجب ماده 19 آیین نامه نحوه تشکیل مجامع 
عمومی تعداد آراء وکالتی هر عضو حداکثر 3 رأی و هر شخص غیر عضو تنها یک 
رأی خواهد بود و اعضای متقاضی اعطای نمایندگی می بایست به همراه نماینده 
خود حداکثر تا 94/3/25 در محل دفتر شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت 

و تأیید وکالت برگه ورود به مجمع را دریافت دارند.
دستور جلسه:

1- طرح و تصویب اساسنامه جدید تعاونی منطبق با اصلاحات به عمل آمده در 
قانون بخش تعاون

 هیئت مدیره شرکت تعاونی مصرف کارمندی 
بازنشستگان نیروهای مسلح اصفهان

آگهی فقدان سند مالکیت
شماره 13237-94/3/10 نظر به اینکه ابوالفضل عابدی دستجردی وکیل در توکیل به موجب وکالت 714990 و 
714991 و 714993 و 714992-93/6/6 حفاظت منافع جمهوری اسامی ایران واشنگتن و تفویض وکالت شماره 
16557-93/10/25 دفتر 683 تهران از طرف ورثه مرحوم ابراهیم غلامحسین به موجب دادنامه حصر و وراثت شماره 
941-86/8/20 شعبه 153 دادگاه عمومی تهران با تسلیم دو برگ استشهادیه محلی مصدق شده طی شماره 92428-

93/10/21 توسط دفترخانه اسناد رسمی شماره 322 حوزه ثبتی تهران و برگ تقاضا به شماره وارده 10796 -94/2/30 
مدعی فقدان سند مالکیت شش دانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 236/20 متر مربع به شماره 4494/360 
اصلی مفروز و مجزی شده از اصلی مذکور واقع در بخش 7 تهران که در تاریخ 76/2/30 ذیل ثبت شماره 63991 صفحه 
393 دفتر جلد 399 املاک به شماره چاپی 322971 به نام رضا شریفیان منفرد ثبت صادر و تسلیم گردیده و مع الواسطه 
طبق سند قطعی شماره 85409-81/4/2 دفترخانه اسناد رسمی شماره 25 حوزه ثبتی تهران به ابراهیم غلامحسین 

انتقال یافته سپس نامبرده به موجب دادنامه حصر و وراثت شماره 941-86/8/20 شعبه 153 دادگاه عمومی تهران فوت 
نموده و ورثه آن عبارتند از آرش و آریاوش و شیدا شهرت همگی غلامحسین و شهین بداغی فامیله همسر متوفی، برابر 
استشهادیه ابرازی در قید رهن نمی باشد. بعلت جابجایی مفقود گردیده و درخواست صدور سند مالکیت المثنی پلاک 
موصوف را نموده است. لذا مراتب در اجرای ماده 120 آیین نامه قانون ثبت فقط در یک نوبت در یک روزنامه کثیرالانتشار 
)همین روزنامه( آگهی می شود تا چنانچه کسی ادعای انجام معامله نسبت به ملک مذکور و یا وجود اصل سند مالکیت 
نزد خود را داشته باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مهلت 10 روز اعتراض خود را به انضمام اصل سند مالکیت به این 
منطقه ارایه نماید تا مورد رسیدگی قرار گیرد. بدیهی است اصل سند مالکیت پس از رویت و ملاحظه به ارایه دهنده اعاده 
خواهد شد. لیکن به اعتراض بدون ارایه اصل سند مالکیت ترتیب اثر داده نمی شود. در صورت عدم وصول واخواهی ظرف 
مهلت مقرر قانونی المثنی سند مالکیت پلاک مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد گردید. در قید بازداشت نیست. 
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